



# 256人!

## 驻阿英军之殇

### 其在阿富汗的死亡人数超过马岛战争



在阿富汗参加作战行动的英军官兵。(资料图片)

据英国媒体当地时间2月8日报道,阿富汗战场日前又有3名英军士兵阵亡,这使得英军自2001年10月参加阿富汗作战行动以来的士兵死亡总数上升到256名,超过1982年英军为夺取马岛与阿根廷进行的战争所造成的死亡人数(255名)。

据报道,最近在阿阵亡的英军士兵中,有2人是7日晚上在赫尔曼德省桑金镇徒步巡逻时被当地武装分子打死的。第三名英军士兵是在赫尔曼德省纳

德-阿里地区被爆炸装置炸死的。

当年的马岛战争共持续十周半,英军士兵在攻岛作战中遭到阿根廷战机的猛烈空袭和阿军士兵的阻击,数天内损失极为惨重。英军在马岛布拉夫湾登陆的行动,仅在1982年6月8日一天之内,阿军飞机的攻击便造成英军48人死亡,150多人受伤。

而自英国卷入已经长达8年的阿富汗战争以来,英军带来的死伤就一直在攀升。英国国防大臣鲍勃-恩斯沃斯称,随着英军在阿富汗阵亡人数超过马岛战争,对于英国而言,现在坚定信心才是“当务之急”。

他说:“我们在阿富汗的存在是至关重要的,能够预防那里再次成为意图威胁英国的恐怖分子的天堂。为与武装分子战斗,给阿富汗人民带来安全与希望,组建他们

自己的安全力量,我们能而且必须获得成功。”

英空军上将乔克-斯特鲁克承认这一阵亡士兵数据会引起注意,但他表示英国军方将继续勇往直前。他说:“像这样悲伤的里程碑自然会在英国引起国民的注意,但在战场上,我们的战士仍在坚定和勇敢地帮助阿富汗人建设他们的家园。”自英军2006年夺取桑金镇地区以来,这里曾出现阿富汗战争中英军最严重的人员伤亡。

曾参加过马岛战争的退役老兵韦斯顿说:“跟我们一样,阿根廷也在以一种光荣的方式战斗,阿富汗则不同。我们的男女士兵是在跟一群利用游击战术的人作战。两场战争给战士们带来了同样的绝望。一个是长时间的极度懊恼,而另外一个则是高冲击与高强度。”

#### ■ 前沿观察

### 俄第五代战机被指存在缺陷

俄罗斯第五代战斗机T-50不久前实现首飞,这一被称为美国F-22战机“天敌”的新型战机,引发多国关注。不过,T-50真的就如俄罗斯设计人员所说的“表现完美”吗?

由于目前外界并不掌握T-50战机的详细数据,飞机很多性能无法完全掌握,机上的某些部件或设备还不能了解其工作状态和用途,例如机翼根部的大型整流罩目前无法判断其内部是何装置,有推测认为是电子对抗系统,有推测认为是内埋式武器弹仓,也有推测认为是安装了保形天线。

另外,有军事技术专家对飞机的进气道设计提出疑问。他们认为,据公布的照片来看,发动机进气道未做类似F-22的S形进气道设计,这意味着雷达的照射波束可以直接打到发动机的进气叶片上,对飞机的隐身非常不利。所以,T-50的技术性能还有待进一步检验。

### 伊朗成功试飞新的隐形飞机

伊朗空军官员7日在一份公报中说,伊朗已成功试飞一种新的能躲避雷达探测的飞机。

伊朗法新社新闻社援引该国空军副司令阿齐兹·纳西扎德的话说,这种隐形飞机的代号为“比目鱼”,源自比目鱼外形的机身设计以及所采用的特殊材料使它具有躲避雷达探测的能力。

纳西扎德说,在试飞过程中,这种飞机的小型样机成功完成躲避雷达探测的所有试验项目,伊朗空军正对试飞数据进行评估。在完成其他测试之后,这种飞机将进入大规模生产阶段。

法尔新闻社还报道说,伊朗去年6月成功试飞一架国产隐形无人驾驶飞机。这种无人机既可以执行侦察任务,也可以携带武器实施攻击。据介绍,这种无人机将于近期开始服役。

### 采购新型战机 日本方案难定

据美国媒体报道,战斗机制造商们正在焦急地等待日本发布其F-X战斗机项目招标书(RFP)。来自工业界的消息称,这份早先预计在第一季度末公布的招标书可能不会在5月份前发布。

欧洲和美国的制造商早已开始了竞争。英国正在推销欧洲战斗机公司的“台风”战斗机,而波音公司有两个候选机型——F-15改进型和F/A-8E/F。洛克希德·马丁公司的多国合作战斗机——F-35也将在考虑范围之内。日本早先希望能在今年8月份作出决定,但现在看来可能会推迟到年底了。

日本希望能在2015年开始引进所选择的战斗机以满足F-X需求,因为其保留的F-4将在2014年开始逐步退出现役。虽然可能的采购数量依然不明朗,但理论上至少会装备两个中队,很可能会需要40架~50架飞机。

本版文图据新华网、人民网

#### ■ 热点速递

## 法将向俄出售西北风级两栖攻击舰

法国国防部一名负责人8日说,法国已经同意向俄罗斯出售1艘“西北风”级两栖攻击舰,并正在考虑俄方提出进一步从法国购买另外3艘“西北风”级两栖攻击舰的请求。

法国国防部军备司国际事务负责人雅克·德拉瑞吉在当天举行

的新闻发布会上说,法国已经同意向俄罗斯出售1艘“西北风”级两栖攻击舰。另外,俄方还向法国提出继续购买另外3艘“西北风”级两栖攻击舰的请求,法方正在对此进行考虑。

德拉瑞吉说,下一步,俄方还将正式通过政治渠道向法政府提

出购买另外3艘军舰的申请,而法国则将在“数周后”由“最高领导层”对此申请作出回应与决定。

“西北风”级两栖攻击舰排水量达2.1万吨,长约200米,同时具备远程兵力投放及两栖作战指挥功能,相当于一艘直升机母舰,可搭载直升机、水路两栖装

甲车、坦克等重型装备以及至多900名士兵,是法国海军现役第二大舰只。

俄罗斯海军司令弗拉基米尔·维索茨基说,购买这样一艘军舰将使俄黑海舰队具有在40分钟内完成原本需要26个小时才能完成的军事行动能力。

#### ■ 反恐精英



## 俄反恐利剑:“阿尔法小组”

“阿尔法小组”是俄罗斯名闻遐迩的特种反恐突击队,隶属于俄联邦安全总局,其前身是成立于1974年7月的“A小组”。组建之初,该小组只有30名成员,他们全是身手不凡的克格勃年轻军官,且全部是通过严格考试后才跻身这支精锐特种突击队的。

经过长期艰苦训练,“阿尔法小组”开始执行重大反恐任务。1979年7月28日,一名恐怖分子身藏爆炸装置,潜入美国驻苏联大使馆,要求美方外交人员护送他离境,否则就

要引爆爆炸弹。“阿尔法小组”奉命出击,迅速制服了恐怖分子,而且没有发生任何伤亡。

1981年,“阿尔法小组”成员干净利索地消灭了两名携带冲锋枪、将25名学生扣为人质的恐怖分子,整个突击队和人质无一伤亡。1996年,车臣另一匪首拉杜达耶夫率领600余名匪徒冲入基兹利亚尔市,把3000名医生、护士及市民绑为人质。“阿尔法小组”担任强攻突击群的第二梯队,经过殊死搏斗,人质终获自由。

当前,“阿尔法小组”的主要任务仍然是打击恐怖主义,编制

员额250人。为了保证各种反恐恐怖战斗任务的完成,“阿尔法小组”的成员在专业上也进行了全面的分工:百发百中的狙击手、潜江入海的战斗蛙人、胆大心细的爆破专家、迅速敏捷的无线电报务员等。为随时应付可能发生的突发事件,“阿尔法小组”的每一位成员都配有一部特殊的联络设备,一旦发生紧急情况,从收到作战命令到装备齐全,直至登机出发,最多只需要1个半小时到2小时。

下期请关注意大利反恐部队:“黑头套”。